
 

 
 

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO 
SECRETARIA DO VERDE E DO MEIO AMBIENTE 

CONSELHO GESTOR DO PARQUE MUNICIPAL COLINA DE SÃO FRANCISCO 
 

 
ATA DA 4º REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO  

PARQUE COLINA DE SÃO FRANCISCO. 
(Biênio 2025-2027) 

 

 

Local: Sede administrativa do Parque Colina de São Francisco, Av. Dr. Cândido Motta 

Filho, 751, Cidade de São Francisco, São Paulo – SP, 05116-060 

Data: 19/11/2025 

Horário: 14:10 

 

I. PAUTA: 

➢ Leitura e aprovação da Ata da 3° Reunião Ordinária; 

➢ Atualização dos serviços realizados (informes gerais); 

➢ Regulamento de Uso do parque; 

➢ Assuntos gerais. 

 

II. REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR: 

 

➢ Leitura e Aprovação da Ata da reunião anterior  

 

  A ata da 3ª Reunião Ordinária foi lida. A conselheira Rosana Louro Ferreira Silva 

solicitou alteração em sua fala registrada na ata, referente à indicação do IB-USP para a 

realização de estudo e levantamento arbóreo do parque, bem como ao encaminhamento 

do contato da empresa júnior do IB-USP ao administrador, com o objetivo de obter o 

escopo detalhado e a proposta do trabalho. Após a devida correção, a ata foi aprovada, 

sendo posteriormente encaminhada para inclusão no SEI e publicação. 

 

➢ Atualização dos serviços realizados (Informes gerais) 

 

O Administrador, Guilherme Henrique Silva Pereira, informou que os dois 

contêineres presentes no parque, utilizados pelos funcionários durante o período da obra, 

serão retirados no dia 26 de novembro de 2025. 

 

O Administrador informou que a técnica responsável pelo parque, Eng.ª Florestal 

Lívia Maria Rocha, realizará vistoria das árvores que necessitam de poda, bem como 

análise da área ao lado do prédio administrativo, na antiga biblioteca, para plantio de 

grama, no dia 25 de novembro. 

 

 



O conselheiro Rafael dos Reis Barbosa encaminhou ao Administrador Guilherme 

Henrique Silva Pereira os contatos e as informações do responsável pela carroceria de 

caminhão abandonada ao lado da Portaria 1 do Parque. 

 

O Administrador informou que serão realizadas manutenções nas portas instaladas 

durante o período da obra, as quais já se encontram inchadas em razão do material e da 

exposição à chuva, o que tem ocasionado o não fechamento adequado das portas. 

 

O Administrador informou aos conselheiros que os entulhos e as pedras foram 

removidos, e que foram adicionadas brita e areia na área de piquenique ao lado do prédio 

administrativo. 

 

O Administrador informou aos conselheiros que o playground está passando por reforma 

pela empresa MPE Engenharia, a qual também realizará a construção de barras de 

academia no parque. O Empresa informou que, até a data de 28/11/2025, o playground 

estará concluído, juntamente com a instalação das barras de academia. 

 

➢ Regulamento de Uso do Parque  

 

A atualização do regulamento do parque não foi realizada durante a reunião. Ficou 

definido que o Conselho fará a análise do documento, com retorno até o dia 28 de 

novembro de 2025 quanto às alterações necessárias, e que sua aprovação ocorrerá na 

próxima reunião. 

 

➢ Assuntos gerais 

 

O Administrador informou sobre a vistoria realizada pela DIPO (Divisão de 

Implantação, Projetos e Obras), e o Conselho deliberou pelo convite à supervisora 

Madalena para participar da próxima reunião do Conselho Gestor, ficando o Administrador 

Guilherme Henrique Silva Pereira responsável por realizar o convite. 

 

O conselheiro Luiz Antunes Horta precisou retirar-se da reunião antes do término, 

em razão de compromisso previamente agendado, às 14h51. 

 

O Administrador propôs a alteração da data do evento de reabertura do parque, 

inicialmente prevista para 13 de dezembro de 2025, para o dia 25 de janeiro de 2026, em 

razão do atraso na conclusão da obra e considerando, ainda, que nessa data se 

comemora o aniversário da cidade de São Paulo e do Parque Colina de São Francisco. A 

proposta foi aprovada por unanimidade pelo Conselho. O conselheiro Rafael dos Reis 

Barbosa informou que a Associação AVIVE se prontificou a auxiliar na elaboração e na 

participação do evento. O Administrador Guilherme Henrique Silva Pereira verificará, junto 

à SVMA, os procedimentos necessários para a realização de eventos no parque e 

comunicará o Conselho. 

 

O Administrador informou que solicitará aos funcionários da empresa Potenza, 

responsáveis pela limpeza, a realização da limpeza do gradil que circunda o parque. 

Sobre o tema, informou ainda ao Conselho que já foi solicitada a pintura do gradil e dos 

guarda-corpos, por meio da Ordem de Serviço nº 10/2025, encaminhada em 10 de 

novembro de 2025. O Conselho solicitou nova cobrança quanto à execução do serviço. 



A conselheira Rosana Louro Ferreira Silva encaminhou ao Administrador 

Guilherme Henrique Silva Pereira o e-mail de contato do IB-USP, para envio de 

solicitação e de modelo de placas de identificação arbórea, visando à identificação das 

espécies no Parque Colina de São Francisco. 

 

O Administrador informou que solicitou à DIPO a planta do parque, para que, 

posteriormente, possam ser elaborados mapas de localização a serem instalados em 

pontos estratégicos do parque. 

 

O Administrador informou ainda que solicitou à SVMA novas placas de 

identificação do parque, a serem instaladas nas entradas do Parque Colina de São 

Francisco. 

 

Nada mais havendo a tratar, o Coordenador do Conselho Gestor, Administrador(a) 

Guilherme Henrique Silva Pereira encerrou os trabalhos da 04ª Reunião Ordinária do 

Conselho Gestor do Parque Colina de São Francisco as 15 horas e 45 minutos. A próxima 

reunião será realizada no dia 31 de janeiro de 2026 as 14h00 na Sede administrativa do 

Parque Colina de São Francisco. Av. Dr. Cândido Motta Filho, 751. Portaria 1. 

 

Estiveram presentes os conselheiros que assinaram a Lista de Presença, constante 

como ANEXO 1 desta Ata. 

 

 

 

São Paulo, 12 de dezembro de 2025. 

 

 

Conferência: 

 

 

 

________________________ 

Nome do Gestor 

Gestor do Parque Colina de São Francisco 

Coordenador do Conselho Gestor  
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